

ОАО «ОРЕЛАВТОТРАНССЕРВИС»

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ: ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР

шлифовка колёвалов, рачка гильз блоков
ремонт ДВС (карбюраторные, дизельные), обкатка
ремонт топливной аппаратуры, ремонт агрегатов
сварочные работы, услуги автоэлектрика
все виды токарных работ
кузовной ремонт (покраска)
обслуживание аккумуляторов
ремонт ходовой части
грузовые перевозки
продажа автотехники (под заказ)

продажа запчастей для
**МАЗ, КамАЗ, ЗИЛ,
УАЗ, ПАЗ, ГАЗ**

сельхозтехника
аккумуляторы
резинотехнические
изделия

На правах рекламы
ПРОДАЕТСЯ автобус «Икарус-256» (1987 г. Выпуска), цена 200 т. р.

г. Орел, ул. Ливенская, 78. т./ф.: 55-39-06, 55-65-93.
Лиц. №АСС-57001300 от 14.01.2004г. вид. упр. гос. автодорож. надзора по Орл. обл.

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД: "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" В РАМКАХ НАЦПРОЕКТА

В рамках реализации национального проекта "Здоровье" в Белгородскую область поступило 40 машин скорой помощи.

Ключи от новых автомобилей вручал белгородским медикам губернатор Евгений Савченко. Всего в этом году в рамках нацпроекта в регион поступит более 70 таких машин. Новые автомобили "Газель", которые переданы медикам, обладают повышенной проходимостью и более адаптированы для эксплуатации в сельской местности и в условиях бездорожья.

БРЯНСК: ПОДОРОЖАЛА ПОТРЕБИТЕЛЬСКАЯ КОРЗИНА

Потребительская корзина, по данным Брянскстата, в Брянске стоит 1729 рублей 39 копеек. За последнюю неделю её цена увеличилась на 0,5%.

Сразу на четыре подорожал проезд в троллейбусе. На 10,7% увеличилась стоимость картофеля, подорожал репчатый лук и морковь. Также увеличились цены на яблоки, маргарин, говядину, сахар, растительное масло и рис. В то же время на 34,1% подешевела свежая белокочанная капуста. Уровень инфляции в Брянской области за полгода составил 6,8%.

ВЛАДИМИР: МАССОВАЯ ГИБЕЛЬ ПТИЦ

30 июня и 1 июля вдоль автомобильной трассы Владимир-Суздаль, на участке от села Павловского до въезда в город Суздаль, обнаружены погибшие птицы.

Специалисты выдвинули три предварительные версии, которые предстоит изучить: отравление птиц, инфекция или гибель от столкновения с автотранспортом. МЧС и местный департамент природопользования никакие конкретные комментарии не предоставили. В настоящее время причину гибели птиц изучает Всероссийский НИИ защиты животных во Владимире.

ВОРОНЕЖ: 200 УЧАСТКОВ ЗА НЕДЕЛЮ

С 1 июля право распоряжаться большей частью земли в Воронеже перешло к областной администрации. В связи с этим за неделю до этого мэрия Воронежа выдала постановление о выделении 200 участков.

В первую очередь речь идёт о земельных участках муниципальных предприятий, практически все из них находятся в центре города. В руководстве города считают: раз постановления выпущены до 1 июля, то Росрегистрация должна их зарегистрировать.

В ведомстве же пока не могут дать правовую оценку постановлению администрации. По словам сотрудников агентства, очень часто из мэрии поступают некорректно юридически оформленные документы, а зачастую — на уже занятые участки.

В целом, за весь 2005 год администрация заключила 1200 договоров об аренде или продаже земельных участков, из них 35 — через торги.

ИВАНОВО: БЕЗРАБОТНЫМ ВНОВЬ НЕДОПЛАТИЛИ

В июне безработные Ивановской области смогли получить только по 250 рублей из своего пособия по безработице, в то время как минимальный размер пособия равен 720 рублям, пособие увеличилось по собственному желанию составляет 1600 рублей, по сокращению штатов — 2800 рублей.

По информации местного центра занятости населения, пособие было начислено в полном размере, а перечислено в том объеме, в котором позволило финансирование. При этом деньги на выплату пособий центр получает из федерального бюджета.

Это не первый случай, когда выплата пособий по безработице задерживается, а выплаты производятся не в полном объеме. Страдают от этого прежде всего те, для кого пособие — единственный источник дохода.

По сообщениям информантов.

ШКОЛЬНЫЕ УЧАСТКОВЫЕ ИНСПЕКТОРА: БЫТЬ ИЛИ НЕ БЫТЬ?

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На обсуждение были вынесены вопросы о состоянии работы по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих культур на территории области, об использовании средств массовой информации в повышении эффективности антинаркотической пропаганды, развитии института социальной рекламы. На заседании также обсуждался ход исполнения программы "Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних" в рамках целевой программы "Дети Орловщины" в Сосковском районе.

В ходе заседания было отмечено, что в прошлом году при проведении комплексной оперативно-профилактической операции "Мак", направленной на выявление, предупреждение и ликвидацию незаконных посевов мака, конопли и других растений, содержащих наркотические вещества, было возбуждено 295 уголовных дел, связанных с незаконным оборотом наркотиков. В период с 29 мая по 31 октября текущего года намечено проведение аналогичной операции "Мак-2006".

Органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и защиты их прав выразили обеспокоенность ростом преступности несовершеннолетних в Орловской области. Учитыва-



Коллаж Андрей САСИНА.

вая важность проведения профилактической работы непосредственно в учебных заведениях, управление внутренних дел Орловской области предлагает ввести должности инспекторов по делам несовершеннолетних, закрепленных за образовательными учреждениями в Орле, Ливнах, Мценске. Однако анализ си-

туации, связанной с финансированием деятельности школьных участковых инспекторов и отсутствием в штатном расписании образовательных учреждений должности участкового инспектора, показал, что решить данный вопрос положительно в этом году нет возможности.

В целях профилактики детской

преступности в Сосковском районе совместно с РОВД и отделом по делам молодежи, физической культуре и спорту проводятся рейды в вечернее время по местам массового скопления молодежи с целью предотвращения правонарушений, организуются выезды по сельским администрациям, проводятся совместные засе-

дания с советами общественности. Создан банк данных о семьях и детях, находящихся в социально опасном положении. Такие семьи находятся под особым контролем. В районе функционирует социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Надежда", основными задачами которого является профилактика безнадзорности, а также социальная реабилитация несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Детям оказывается педагогическая, социально-психологическая, социально-экономическая помощь. В центре организована деятельность оздоровительного лагеря дневного пребывания для детей и подростков из неблагополучных семей. Разработана и реализация эффективных мер по борьбе с безнадзорностью и правонарушениями несовершеннолетних в районе остаются приоритетным направлением профилактической работы.

Положительный отзыв вызвала работа областных и районных средств массовой информации, которые в печати и эфире проводят целенаправленную и системную работу по освещению вопросов, связанных с противодействием злоупотреблению наркотиками, профилактикой наркомании, алкоголизма, пропагандой здорового образа жизни.

Маргарита КОЗЛЕНКОВА.

ЛОВИ УДАЧУ!

ВЗГЛЯД



"Гостя из будущего", "Приключения Петрова и Васечкина", сага об Электронике — назвать что-то более современное из отечественного детского кино вряд ли смогу. Разве что пара-тройка полнометражных мультфильмов приходит на ум.

Не лучшим образом обстоят с книгами. Если малыши ещё получают свою порцию сказок, то ребятам постарше попросту нечего читать. Нет, я не имею в виду классику. "Алые паруса", "Тимура и его команда", "Белый Клык" — без этих книг невозможно представить юных читателей. Но неужели нашим писателям нечего сказать подрастающему поколению? Где повести и романы о проблемах, волнующих сегодняшнюю молодежь, где хорошие пьесы?

Для театров считается большим успехом отыскать что-то интересное младшему и среднему школьному звену. Не в этом ли причина того, что на областном конкурсе "Открытие театра-2006" в номинации "Лучший детский спектакль" жюри не смогло

отобрать ни одной, по их мнению, достойной премьеры за последних два театральных сезона. А между тем создавая спектакли для детей куда сложнее, чем для взрослых. Что нужно юному зрителю? В первую очередь, невероятная динамика, яркое, красоч-

но десять—пятнадцать минут, пока в голове сидят строгие наставления Марь Ванно о хорошем поведении в театре.

Признаться, нечто подобное я побавлялась увидеть, управляясь с семьей в театр "Свободное пространство" на мюзикл "Лови удачу, Жеспер!", и, как оказалось, совершенно напрасно. Неугомонная публика приняла спектакль на ура.

Ребята чутко реагировали на каждый эпизод, тут же снабжая его забавными комментариями. Вот они узнают, что главному герою Жесперу всего девять лет (С. Горбачев).

— Не может быть! — восклицают сидящие за спиной малышки. — Ему точно двенадцать!

Спектакль позволял за собой, увлечь воображение, легко заставить поверить в реальность происходящего на сцене. И, что самое удивительное, он оказался одинаково хорош для любых возрастов.

Малыши увидели в нём сказку: порхающих ангелов, очаровательную принцессу (Е. Шигапова), короля-отца (С. Иванов) и облака мыльных пузырей. Это ли не волшебство?

Зрители чуть старше больше пригласились извечная проблема отцов и детей. Ведь каждому когда-нибудь доводилось получать двойки и хорошие вбучки за них. Плюс замечательная музыка и уморительно смешные сцены с Бедой (Н. Рожков) и Удачей (В. Лагоша).

Ну а взрослым эта милая детская сказка-история напомнила простые и мудрые истины, что беда и удача ходят рука об руку и, не познавши беды, не узнаешь и счастья.

Ольга ЧАНОВА.

СПОРТ

С МЕДАЛЯМИ — ИЗ БЕЛГОРОДА

Более 400 спортсменов из России и стран ближнего зарубежья собрал международный марафон "Белогорье", прошедший в Белгороде.

Принимала в нем участие, и не безуспешно, команда ливенских легкоатлетов. Непосредственно в марафоне наш земляк Андрей Семенов стал третьим в возрастной группе 30—40 лет.

В забегах детей до 14 лет на дистанции 10 км отличилась Анастасия Брукина и Елена Кузнецова, занявшие в соответствии, два первых места среди девушек, и Павел Митрофанов, финиширо-

вавший вторым среди юношей.

И, наконец, победителем соревнований ветеранов на дистанции 20 км стал самый опытный ливенский легкоатлет Василий Гринев. Кстати, в его коллекции уже более 200 медалей, завоеванных на различных турнирах, а за достижения и вклад в развитие легкой атлетики в Ливнах он награжден медалью "За заслуги перед городом".

Сергей САВИН.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Предмет конкурса: выполнение функций генподрядчика по переводу котельных на газовое топливо в Орловской области:
ЛОТ № 1 — газификация котельной Студенской школы в н.п. Студеное Должанского района Орловской области (мощность 75 кВт).
ЛОТ № 2 — строительство блочной котельной для отопления Знаменской школы в с. Знаменское Должанского района Орловской области (мощность 75 кВт).
ЛОТ № 3 — газификация котельной Быстринской общеобразовательной школы в н.п. Быстра Должанского района Орловской области (мощность 58 кВт).
ЛОТ № 4 — строительство котельной для отопления Козьма-Демьяновской школы в селе К. Демьяновское Должанского района Орловской области (мощность 200 кВт).

Место выполнения работ: Орловская область.

Сроки выполнения работ: начало — июль 2006 года; окончание — август 2006 года.

Условия выполнения работ: в соответствии с утвержденной проектной документацией.

Финансирование: областной бюджет.

Условия оплаты: авансирование работ — 30% от стоимости контракта, дальнейший расчет — поэтапно с учетом выполнения работ, согласно формам КС-2 и КС-3.

Начальная цена контракта: данная цена не может быть превышена при заключении государственного контракта по итогам конкурса.

ЛОТ № 1 — 854,0 тыс. руб.
ЛОТ № 2 — 1070,0 тыс. руб.
ЛОТ № 3 — 183,2 тыс. руб.
ЛОТ № 4 — 890,4 тыс. руб.

Критерии оценки заявок:

1. Цена контракта.

2. Сроки выполнения работ (временные параметры).

3. Обеспечение качества производства работ.

4. Гарантийный срок эксплуатации объекта.

Преференции: 0%; ОИ: 0%; УИС: 0%.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Документация: 0 руб.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме и заверенного по факсу или в форме электронного документа (на бланке с указанием контактных телефонов, электронного адреса), по адресу заказчика.

Информация о конкурсе

Прием заявок: 23.06.2006 г. — 24.07.2006 г., по адресу заказчика.

Вскрытие конвертов: 24.07.2006 г., 11.00, по адресу заказчика.

Подведение итогов: 31.07.2006 г., по адресу заказчика.

Заказчик и его адрес

Областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орёлгосзаказчик").

Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 314, каб. № 206

Телефон (4862) 77-13-84. Факс (4862) 77-14-36 E-mail: goszak@orel.ru

Контактное лицо: А.А. Овсянников, тел. (4862) 77-13-84 (зав. сектора газификации). Т.А. Широкова, тел. (4862) 77-14-04 (нач. отдела торгов).

СПАСЕНИЕ УТОПАЮЩИХ — ДЕЛО...

ВНИМАНИЕ!

Только за последнюю декаду июня на реках и водоемах нашей области погибло 10 человек. Среди погибших есть дети. А поэтому, чтобы не случилось несчастья, прислушайтесь к нашим советам.

Купаться следует только в специально отведенных для этого местах. В городе Орле официально разрешенными местами отдыха на воде являются пляж на озере Светлая жизнь и пляж на реке Оке в районе городского парка культуры и отдыха. На этих пляжах дно проверено и очищено от опасных предметов, имеются положительные заключения органов санитарного надзора, разрешения на эксплуатацию, акватория пляжей контролируется спасателями МЧС.

Купание в неразрешенных местах опасно для здоровья и жизни. Запрещается купаться в местах, где выставлены щиты с предупреждающими надписями; заплывать за буи-

ки, обозначающие границы плавания; подплывать к моторным и весельным лодкам и другим плавсредствам; прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а также сооружений, не приспособленных для этих целей; купаться в состоянии алкогольного опьянения; приводить с собой собак и других животных; плавать на досках, лежаках, бревнах, камерах автомашин; подавать крики ложной тревоги. Не допускайте купание детей без присмотра взрослых и шалостей, связанных с нырянием и захватом купающихся.

Не умеющим плавать рекомендуется купаться только в местах, где глубина воды не превышает 1,2 метра.



При пользовании лодкой или катамараном запрещается:

- отплывать далеко от берега;
- вставать, переходить и раскачиваться в лодке;
- нырять с лодки, залезать в лодку через борт;
- пользоваться лодкой, не оснащенной спасательными средствами.

Если вы видите, что тонет человек:

- сразу громко зовите на помощь, вызывайте спасателей и скорую помощь;

- бросайте тонущему спасательное средство (если есть);
- если хорошо плаваете, то, быстро сняв обувь и одежду, вбавль доберитесь до тонущего;
- подплывайте к нему сзади, хватайте за шею или за волосы и плывите с ним к берегу, но не давайте схватить себя утопающему;
- если человек ушел под воду, то запомните ориентиры.

В известной шутке "спасение утопающих — дело рук самих утопающих" есть доля истины. Если вы почувствовали, что не справляетесь со стихией, то постарайтесь лечь на спину и сделать несколько глубоких вдохов, не паникуйте и зовите на помощь, если зацепились ногой при нырянии — не рвитесь, постарайтесь освободиться от того, что мешает, при судороге ноги задержите дыхание и ущипните сведенную мышцу несколько раз.

Сергей АРТЕМЕНКО,
Начальник центра
государственной инспекции
по маломерным судам МЧС России
по Орловской области.

**Служба
«Дежурный репортер»**

(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели!
Нас интересуют все события,
которые происходят в области.

**Звоните!
Вас обязательно услышат.**

**ТЕЛЕФОН
ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ
76-20-34**

**НП «Редакция газеты
«Орловская правда»**

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора
А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Ответственный секретарь
В.В. ЧАРТЮ.

ОТДЕЛЫ:
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;
социальной политики — 47-55-54;

по работе с читателями — 76-35-50;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера
Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Зам. ответственного секретаря
Игорь ТИНЯКОВ.

Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер В0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Из первых рук — «Позднее», «Позднее первого леда», «Новость бизнеса», печатается на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.